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＝ 練 習 問 題 解 答 ＝ 

 

【問題１】∑ （総和）記号 
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３．身長の合計値：１，５９７㎝ 

身長の平均値：１５９．７㎝ 

 

 

【問題２】増加率 

     ５年間の増加率：３．３７８％ 

 

 

 

【問題３】算術平均 

   身長の合計値：１，５９７㎝   身長の平均値：１５９．７㎝ 

体重の合計値：  ５３４㎏   体重の平均値： ５３．４㎏ 

 

 

 

【問題４】加重算術平均 

（Ａ）国語の平均点：５８．７点（人数がウエイト（重み）になります。） 

 

（Ｂ）牛肉１００ｇの価格：５８６円（数量がウエイト（重み）になります。） 
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【問題５】年率 

５年間の年率：０．７％ 

 
 

（参考）幾何平均【例】 

    ４年間の地価上昇率（年率）：９．７％ 

     

 

 

【問題６ 標準偏差，分散】 

   平 均 値：５４ 

   分  散：９．２ 

   標準偏差：３．０３３ 
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【問題７ 関数のグラフ】 
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傾き：－3                                       傾き：
2
1
 

y 切片：－6                                  y 切片：3 

x 切片：－2                   x 切片：－6 

 

 

 

【問題８ 場合の数】 

    Ａ駅から目的地：１１通り 

（１）各コースの計算 

Ａ町，Ｂ町，Ｄ町のルートは，積の法則により３×２＝６通りになります。 

Ａ町，Ｄ町のルートは，２通りです。 

Ａ町，Ｃ町，Ｄ町のルートは，積の法則により１×３＝３通りになります。 

（２）すべてのコースの計算 

        各コースの通行が同時に起こることはなく，すべてのルートを網羅しているので，

和の法則により６＋２＋３＝１１通りになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-6

 

 

 -2 

-6 

 

3 
 

 



 4 

 

【問題９ 行列】 
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３．逆行列計算の考え方 

 

（ヒント）より 
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∴ 2a + 5c = 1…①  a + 3c = 0…②  2b+5d = 0…③  b+3d = 1…④ 

①－2×② より c＝－1   ∴ a＝3 
③－2×④ より d＝2       ∴  b＝－5 
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（別解） 
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の公式を用いて、 

1

31
52 −








＝ 








−

−
×−× 21

53
1532

1 　
＝ 








−

−
21
53

 


